

国内·综合

万里“奔月” 它已接近“目标”

探月工程三期再入返回飞行试验器飞抵月球附近

□据 新华社北京10月27日电

北京时间10月27日11时30分许,探月工程三期再入返回飞行试验器飞抵距月球6万公里附近,进入月球引力影响球,开始月球近旁转向飞行。预计在经过32小时飞行后,将

离开月球影响球,进入月地转移轨道,返回地球。

飞行试验器于10月24日2时在中国西昌卫星发射中心发射升空,进入近地点高度约209公里、远地点高度约41万公里的月地转移轨道。在北京航天飞行控制中心科技

人员的精确控制下,试验器成功实施两次轨道修正,顺利飞抵月球引力影响球。在月球引力作用下,试验器轨道倾角发生自主变化,环绕月球进行转向飞行。

目前,试验器状态良好,器载设备工作正常。

我国成功发射 实践十一号08星

10月27日14时59分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丙运载火箭,成功将实践十一号08星发射升空,卫星顺利进入预定轨道。

实践十一号08星主要用于开展空间科学与技术试验。用于发射的长征二号丙运载火箭由中国航天科技集团公司所属中国运载火箭技术研究院研制。这是长征系列运载火箭的第197次飞行。

(新华社发)



赴台短期交流大陆女生 被威逼利诱策反

□据 中华网

目前,短期交流生、研修生是大陆赴台学生的主体。此外,自2011年台湾对大陆学生有限制开放学历教育以来,3年间3000余名大陆学生先后赴台,就读于各个高校研究所。这些大陆学生受“三限六不”(限校、限量、限领域,不给予加分优待、不影响岛内招生名额、不提供奖助学金、不允许校外打工、不得报考岛内公职人员考试、不可续留台湾就业)政策限制,须自己筹措在台期间年均四五万元人民币的学费和生活支出。台湾间谍利用部分大陆学生想补贴生活的心理,主动提供“兼职”,称可轻松赚钱。

利诱之后步步相逼

国家安全部门一名官员表示,台湾间谍安排给大陆学生的初期“工作”都很简单,报酬也不高,学生往往毫无戒备地答应下来,在建立起固定联系后,一些学生深陷其中。在有关部门近期破获的一起案件中,一名赴台短期交流的大陆女生被台湾间谍威逼利诱策反,该学生在返回大陆后与境内涉密部门人员“交友”,索取涉密刊物,拍照传给与她联系的台湾间谍,此后该间谍被派驻东南亚,该学

生还多次赴境外交送资料。

符合条件的学生会被“格外关照”

本世纪初两岸进一步开放交流,台湾间谍情报机关不失时机选派人员,在大陆以参观、旅游、探亲和投资办厂等名义搜集情报,发展网络。近年来大陆赴台人数不断增加,赴台游客、交流团体也成为台湾间谍的刺探和发展目标。

许多赴台大陆学生收到过台湾间谍直接发放或通过在校生、邮件转发的社会调查问卷。问卷一般以询问大陆学生对台印象入手,进而调查大陆学生家庭背景、社会关系,如“家中有无担任公职(党政军)人员”“是否愿意报考公职人员(公务员)”等。给出肯定答案的学生会被“格外关照”。此外,台湾间谍还活跃于各种大陆学生网络论坛、QQ群,通过提供台湾旅游、生活攻略,博取大陆学生好感,在约定见面后开展工作。

北京天津沈阳等被台湾间谍列为优先发展城市

据披露,台湾间谍情报机关曾有针对大陆的“六大计划”,代号分别为“夏阳”“黎明”“先基”“晨曦”“春风”和“复华”。

“夏阳”指在大陆政治、军事、经济、科技等9类重要战略目标体系内,积极发展情报组织,北京、天津、沈阳等被列为优先发展城市;“黎明”主要搜集大陆东南沿海情报,以备两岸发生冲突时台军登陆作战;“晨曦”“春风”涉及在大陆潜伏、策反、培训等活动。

相关链接

台湾有关方面应立即停止策反大陆学生行为

□据 新华网

针对有关媒体披露台湾间谍情报机关在岛内策反大陆赴台就读学生的情况,国台办发言人范丽青10月27日表示,大陆方面高度关注有关报道。

她说,大陆学生赴台就读是两岸关系和平发展的重要成果之一,为在台大陆学生提供正常的学习生活环境是台湾方面应尽的责任。台湾间谍情报机关的策反活动,严重危害了青年学生的安全和健康成长,严重干扰了两岸在教育领域的交流合作。台湾有关方面应该立即停止此类行为。

新中国成就 档案

青藏铁路全线建成通车

□据 新华社北京10月27日电

青藏铁路西宁至拉萨全长1956公里,是世界上海拔最高、线路最长、穿越冻土里程最长的高原铁路。建设青藏铁路是几代中国人梦寐以求的愿望。

新中国成立不久,国家有关部门就着手研究进藏铁路问题。1958年,青藏铁路一期工程西宁至格尔木段开工,1984年交付运营。但是,限于当时国家的经济实力和高原、冻土等筑路技术难题尚未解决,格尔木至拉萨段被迫停建。2001年2月,中共中央、国务院批准建设青藏铁路二期工程格尔木至拉萨段。

青藏铁路格尔木至拉萨段全长1142公里,海拔4000米以上的地段达960公里,最高点海拔5072米,是世界铁路建设史上最具挑战性的工程项目。2001年6月,青藏铁路格尔木至拉萨段正式开工建设。

2006年7月1日,青藏铁路建成并实现全线通车试运营。

11月1日起严禁 在历史建筑、公园等处 设私人会所

□据 新华社北京10月27日电

中共中央办公厅、国务院办公厅27日转发住建部等10部门规定,自今年11月1日起,严禁在历史建筑、公园等公共资源中以自建、租赁、承包等形式设立私人会所。

什么样的私人会所该被整治?规定明确,所涉及私人会所,是指改变历史建筑、公园等公共资源属性设立的高档餐饮、休闲、健身、美容、娱乐、住宿、接待等场所,包括实行会员制的场所、只对少数人开放的场所、违规出租经营的场所。

以哪些形式设立的私人会所需要整治?规定列出了自建、租赁、承包、转让、出借、抵押、买断、合资、合作等多种形式。

洛阳晚报 健康资讯 65139977 65139988

失眠焦虑症

社会节奏日益加快,失眠、抑郁、精神障碍等疾病发病率逐渐升高,洛阳九都医院中医科李主任介绍,这类病是脏腑失调、大脑供血不足所致。表现为:入睡困难、多梦早醒、头沉痛有紧箍感、头鸣耳鸣、记忆力下降、情绪低落、焦躁易怒、心慌气短、身体忽冷忽热、无法控制的胡思乱想、强迫性的洗手关门、幻觉妄想、目光呆滞、交谈障碍等。1519446165 zgsmyyz.com

抑郁、精神障碍

采用“金字塔”疗法调理脏腑阴阳,疏通头脑气血、血脑屏障入手,使药物直接作用病位,对于个别严重的患者则须配合神经平衡免疫及穴位介入疗法。许多患者治疗后当天见效,1-3个疗程即可康复。地址:谷水西加油站旁九都医院中医科(二) www.zgsmyyz.com